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PITTURA MURALE AD ACQUA FINITURA OPACA

COLOURBLEND - MISCELA DI COLORANTI AD ACQUA

ColourBlend & un prodotto studiato per la colorazione di prodotti vernicianti ad acqua. I pigmenti utilizzati per la
realizzazione dei coloranti sono con un elevato grado di purezza, dispersi a fondo scala per garantire la massima
resa di colore. ColourBlend & omogeneo, facilmente mescolabile con il prodotto verniciante e nelle tonalita adatte
a comporre pitture e prodotti vernicianti decorativi.

Le tonalita presentate nella cartella SILK ARREDO sono riproducibili utilizzando la rispettiva miscela di
coloranti pre-confezionata COLOURBLEND, secondo il seguente schema:

SILK ARREDO

Pittura murale ad acqua finitura opaca

SILK ARREDO €& una pittura murale ad acqua a base di emulsione acrilica per finiture di interni a decoro
opaco. La formulazione di SILK ARREDO comprende una altissima percentuale di leganti, mix di biossidi
di titanio ed additivi tali da garantire copertura, punto di bianco e resistenza al lavaggio ai massimi valori.
SILK ARREDO, progettato per finiture d’interni, pud essere utilizzato anche sul legno e su muri
all’esterno.

Le tonalita qui riprodotte, pur avvicinandosi per quanto possibile a quelle di fornitura, debbono
considerarsi indicative.

The shades in this folder, although close to the colours of our supplies, are to be considered just as
an indication.

SILK ARREDO
Pittura murale ad acqua finitura opaca

SILK ARREDO é& una pittura murale ad acqua a base di
emulsione acrilica per finiture di interni a decoro
opaco. La formulazione di SILK ARREDO comprende
una altissima percentuale di leganti, mix di biossidi di
titanio ed additivi tali da garantire copertura, punto di
bianco e resistenza al lavaggio ai massimi valori. SILK
ARREDO, progettato per finiture d‘interni, puo essere
utilizzato anche sul legno e su muri all’esterno.

Dati tecnici:

Aspetto: prodotto applicato: finitura opaca, effetto
«guscio d'uovo».

Colore: bianco e tinte di cartella.

Viscosita: 7.000 cps.

Peso specifico: 1.38 Kg/It.

Applicazione: a pennello a rullo.

Diluizione: con acqua, prima mano al 10-15%, seconda
mano 10%.

Essiccazione: a 25° C - 65% U.R., asciutto al tatto 3
ore, sovraverniciabile dopo 9 ore.

Resa: 12-14 mg/lt per mano, a seconda del supporto.
Resistenza al lavaggio: 15.000 cicli Gardner.
Confezioni: It 10.

Colori extra:



Oltre i colori di cartella & possibile realizzare un colore
a richiesta, in osservanza ad un altro riferimento tinta
o0 campione, da far pervenire presso il nostro ufficio
commerciale. A seconda della specifica richiesta
saranno quotati il prezzo ed il lotto minimo di
produzione.

Campi d'impiego:

SILK ARREDO trova impiego nella finitura di interni per
ottenere un decoro opaco, ad effetto «guscio d’'uovo»,
particolarmente gradevole al tatto e con wuna
colorazione piena, compatta e omogenea. SILK
ARREDO ha wuna ottima distensione, un’‘altissima
resistenza al lavaggio ed & applicabile, previa
opportuna preparazione, su superfici stabili, asciutte e
non polverose di intonaco civile, cartongesso, pareti
con rasature a stucco, pannelli prefabbricati, legno
oltre che su pareti con preesistenti pitture.

Ciclo applicativo:

Pulire accuratamente la superficie da rivestire,
apsortando eventuali parti in fase di distacco ed
effettuare gli opportuni ripristini con stucco in pasta
per interni Polistuck cod. 770.770. Carteggiare ed
fissare la superficie con Isoacril cod. 521.521.

Applicare per la finitura due mani di SILK ARREDO.

Riferimenti prodotti complementari:

Colourblend: miscela di coloranti ad acqua cod.
DECBLE001000

Polistuck: stucco in pasta per interni carteggiabile cod.
770.770.000

Isoacril: isolante acrilico all’acqua cod. 521.521

Avvertenze:

I dati riportati nella presente scheda tecnica scaturiscono dalle nostre migliori conoscenze e sono,
pertanto, da intendersi come puramente indicativi. La nostra Societa € quindi esonerata da qualsiasi
responsabilita inerente gli interventi da effettuare in quanto i cicli applicativi possono variare in
funzione a specifiche condizione di impiego.

Attenzione: per le norme riguardo la prevenzione e la protezione dai rischi prendere visione
della Scheda di Sicurezza.

SILK ARREDO (SILK FURNISHINGS)
Water wall painting opaque finishing

SILK ARREDO is a water wall painting with a base of
acrylic emulsion for internal finishings with opaque
decorum.

The formula of SILK ARREDO includes a very high
percentage of alloying materials, mix of titanium
dioxides and such additionals to grant covering, white
point and wash resistance at the maximum values.
SILK ARREDO, projected for internal finishings, can be
used also on wood and on external walls.

Technical Data:

Aspect: applied product: opaque finishing, «egg
shell» effect.

Colour: white and folder colours.

Viscosity: 7000 CPS.

Specific weight: 1,38 Kg./Lt.

Application: with brush or roller.

Dilution: with water, first hand from 10% to 15%,
second hand at 10%.

Drying process: at 25° C - 65% U.R., dry at touch 3
hours, overpaintable after 9 hours.

Yield: 12-14 sm/lt for each hand, according to
support.

Wash process resistance: 15.000 cycles Gardner.
Packaging: 10 It.



Extra colours:

More than the folder colours it is possible to create an
asked colour, in conformity with another reference
colour or sample, to let reach our sales office.

According to the specific demand we will quote the
price and the minimum parcel of goods.

Employment fields:

SILK ARREDO finds usage in the internal finishing in
order to obtain an opaque decorum, with an «egg
shell» effect, particularly nice at touch and with a full
colouring, solid and homogeneous. SILK ARREDO has
an optimum extension, a very high resistance to wash
and is applicable, prior suitable preparation, on stable
surfaces, dry and non dusty of civil plaster, cardboard
plaster, walls with plaster smoothings, prefab panels,
wood apart from walls with pre-existent paintings.

Application cycle:

Clean carefully the surface to cover, by removing
eventual parts in a phase of detachment and make the
suitable restorations with paste plaster for interiors
Polistuck cd. 770.770. Clean with sand-paper and fix
the surface with Isoacril cod. 521.521. Apply for the
finishing two hands of SILK ARREDO.

Complementary products reference:

Colourblend: mix of water colourings cod. DECBLE
001000

Polistuck: paste plaster for interiors cleanable with
sand-paper cod. 770.770.000.

Isoacril: acrylic water insulator cod. 521.521

Notice:

The data reported in this technical card come from our best knowledge and are, therefore, to be
understood as purely indicative. Our Firm is therefore free from any responsability concerning the
interventions to be made as the application cycles can vary according to specific usage conditions.

Attention: as concerns the rules about prevention and protection from risks please look over
the Safety Card.



COLOURBLEND - MISCELA DI COLORANTI AD ACQUA

ColourBlend & un prodotto studiato per la colorazione di prodotti vernicianti ad acqua. | pigmenti utilizzati per la realizzazione dei
coloranti sono con un elevato grado di purezza, dispersi a fondo scala per garantire la massima resa di colore. ColourBlend & omogeneo,
facilmente mescolabile con il prodotto verniciante e nelle tonalita adatte a comporre pitture e prodotti vernicianti decorativi.

Le tonalita presentate nella cartella SILK ARREDO sono ripraducibili utilizzando la rispettiva miscela di coloranti pre-confezionata
COLOURBLEND, secondo if seguente schema:

Qu niita:

_G-odice._ o :' - . Quantl  Quantita:
."-c"_’[“"_" di GIJIU_II'_T B_Iend_ n:::::l?n:"d . numero di
Bianco candido 420 028 1

400 022 1 421 028 2
401 022 2 422 020 2
402 07 1 423 020 1
403 017 2 424 011 1
404 006 1 425 011 2
405 006 2 426 018 1
406 013 1 427 018 2
407 015 2 428 012 1
408 010 2 429 012 2
409 010 1 430 004 1
410 009 2 431 no4 2
a1 009 1 432 003 2
412 019 1 433 003 1
413 019 2 434 029 1
414 014 1 435 029 | 2
415 014 2 436 031 2
416 016 1 437 031 1
417 016 2 438 030 1
418 021 2 439 030 2
419 174 1
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